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6. osztily

1 A legkisebb szerencsés sz4m szimjegyeinek Gsszege 13, ez a szAm a 49. 2 pont
Két szomszédos szerencsés szamra sok példat lehet adni:

48999 és 49000 vagy .

57999 és 58000 vagy

66999 és 67000, stb. . egy j6 példa. $ pont
n: 7 pont

2. Mivela teljes szog—360"12-ed része 30°, ezért az 6ra perc mutatdja a 12-161 a 20 perc

alatt 4-30° = 120°-ot fordul. 3 pont
Az bramutato, a nagy mutat6 a 10-esr3| a 20 perc alatt, azaz 1/3 éra alatt 10°-ot fordul €], tehét a
12-esig még 50°-ot kellene fordulnia, 3 pont
A kis és a nagy mutatd tehét 10 6ra 20 perckor 50°+120° = 170%-os szoget zér be, 1 pont
Osszesen: 7 pont

3. Mivel 216 =2° - 3°, ennek kell megkeresni az dsszes a- b-c alaki felbontasait, ahol a, b, ¢
porzitiv egészek, és a5 b < c. Minden ilyen felb k megfelel egy k églatest, és a
kikotés miatt ezek kiilonbozd alakiak lesznek. Ezek a felb k & ten felsoroléssal is
megadhatok:

1-1-216, 2:2:54, 3324,

1-2:108, 2:336, 3-4-18,

1372, 2:427, 3612,

1-4-54, 2618, 3-89,

1636, 2:9-12, 469,

1-8:27, 666,

1:9-24,

112:18.
A felbontésokszama tehat19.

Teljes megoldasért 7 pont jar. 8-10 felbontasért legfeliebb 4 pontot lehet adni.
Ha tiil sokat ad meg valaki (nem veszi figyelembe, hogy csak kiilénbozd alakuakat keresiink)
legfeljebb 3 pontot kaphat.

4. Célszerii visszafelé, a jiték végétd! az elejéig kovetni a jatszmakat. Az egyes jtékosol
pénzét az egyes jatszmak végén igy irhatjuk fel:
A B

C D
4. jatszma utén 400 400 400 400 D veszitett
3. jatszma utdn 200 200 200 1000 C veszitett
2. jatszma utan 100 100 900 500 B veszitett
1. jatszma utan 50 850 450 250 A veszitett
a jaték elején 825 425 225 125 forintja volt az

egyes jatékosoknak




